
Rendelkezô nyilatkozat 
a befizetett adó egy százalékáról

A kedvezményezett adószáma:

A kedvezményezett neve:

Autisták Egyenlô Esélyeiért Alapítvány

Tennivalók:
1.	 Ezt a nyilatkozatot tegye egy olyan kis borítékba, amely meghaladja e rendelkező nyilatkozat méretét.
2.	A borítékon tüntesse fel nevét, állandó (bejelentett) lakcímét és adóazonosító jelét.
3.	A másik (egyházi 1%-áról) rendelkező nyilatkozatot is ugyanebbe a borítékba tegye.
4.	 Zárja le és írja alá a borítékot a hátoldalon úgy, hogy aláírása átnyúljon a ragasztáson.
5.	 �A nyilatkozatot adóbevallásával együtt küldje be a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnak, vagy adja le munkáltatójánál. (Ha 
adóbevallását már benyújtotta, de erről az 1%-ról nem rendelkezett, ezt a nyilatkozatot május 21-ig utólag is beküldheti.)

6.	 �Elektronikus kitöltőprogram és adóbevallás esetén az adatokat: EGYSZA (1153-EGYSZA) jelű felületen kell megadni, 
vagy az adóhatóság honlapján közzétett „1153-EGYSZA” jelű formanyomtatványt kitöltve az adóhatóságnak küldje 
vissza.
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Hazánkban 100 000 autizmussal élô ember van! 

Kérjük, adjon Ön is „EGY ESÉLY”-t gondozottainknak.

Mert a szeretet mindenkié!

Magyarországon, egyedülálló módon a Ferences Rend által fenntartott 
gyöngyösi Autista Segítô Központ biztosítja az autista fiataloknak 
a komplex fejlesztést és támogatást.

Bôvebb információ az alábbi elérhetôségeken: 

ANGYALOK 
AZ AUTISTÁKÉRT

Magyarok Nagyasszonya Ferences Rendtartomány :: 1024 Budapest, Margit krt. 23.
További információk :: +36 20/775 3309 :: www.ferencesek.hu :: forras@ferencesek.hu 
Adományszámla :: 11600006-00000000-28408844



Róluk gondoskodunk. 
			   Nekik segítünk.

Kik az autisták?
Az autizmus olyan állapot, vagy másképpen fogyaté-

kosság, mely eltérô idegrendszeri fejlôdéshez vezet. 
A fejlôdés zavarát genetikai tényezôk és az idegrend-
szert érô egyéb károsító hatások okozzák. Napjaink-
ban használt hivatalos kifejezés: autizmus spektrum 
zavar. E kifejezésben a spektrum szó arra utal, hogy 
az autizmusnak számtalan megjelenési formája van.

A tudomány pillanatnyi állása szerint az autizmus nem 
gyógyítható! Léteznek azonban olyan fejlesztési 
módszerek, amelyekkel az autista képességei 
fejleszthetôek, életük megkönnyíthetô.

Mi az Autista Segítô Központ?
Magyarországon, egyedülálló módon a Ferences Rend 

által fenntartott Autista Segítô Központ biztosítja azt 
a komplex fejlesztést és támogatást, amely magában 
foglalja az autizmus specifikus iskolai oktatást, a 
gyermekotthont, a felnôttek átmeneti otthonát és 
lakóotthonát valamint a foglalkoztatást is.

Az intézmény összesen 57 autista embernek – 37 
gyermeknek és 20 felnôttnek – nyújt ellátást.  
A gyermekek és fiatalok ellátása a családok számára 
nélkülözhetetlen. Legtöbbjük nem tudna dolgozni  
a család életét szervezni, ha az autista családtag nem 
kaphatna szakszerû ellátást Gyöngyösön.
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